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A Polgármester tájékoztatója az elmúlt időszakról. 

 

Kedves Hölgyeim és Uraim! 

Tisztelt Vendégeink! 

Tisztelt Képviselőtestület, Jegyző Úr és Kollégák! 

 

Kérem, hallgassák meg rövidre szabott beszámolónkat az elmúlt egy évről.  

 

A 2016-os évben új lehetőségekkel és kihívásokkal találtuk szemben magunkat. Az előző évek 
sikeres pályázatainak, beruházásainak és tervezésnek köszönhetően felkészültünk az újabb 7 éves 
Európai Uniós támogatási források lehívására. A Képviselőtestület egyre jobb együttműködése 
alatt a gazdasági programunknak megfelelően tervezett fejlesztésekre kerestük a pályázati 
forrásokat.  

Folyamatosan építjük és szépítjük környezetünket és igyekszünk a lehető legtöbb pályázati forrást 
Pitvarosra hozni. Megszépült a településközpontunk és az eddig elhanyagolt intézményeinknél 
fejlődés látható. Az Óvoda épületére már megszámlálhatatlan sokszor pályáztunk felújítási 
szándékkal, amit 2016-ban nyertes pályázat által forrással segítettek a Belügyminisztérium 
támogatásával. A közbeszerzési eljárást követően 2017-ben végrehajtjuk a felújítást. A temetőhöz 
vezető utat közfoglalkoztatotti forrásból mart aszfalttal újítottuk fel, valamint a 
közfoglalkoztatottak által gyártott térkővel a bejáratot is leburkoltuk. Jövőre szeretnénk ezt a 
munkát is kibővíteni. 

Gazdálkodásunk visszafogott és célorientált. Képviselőtestületünk tagjai nem kértek és nem 
kapnak tiszteletdíjat. Önkéntesen segítik a települést és dolgoznak mindannyiunk előrejutásáért. 
Segítik Pitvarost az ötleteikkel és fizikai munkájukkal is.  

Két nagyobb, térségi szintű pályázat is a végéhez közeledik. Az egyik az ivóvízminőség-javító 
program, melynek keretében a jövőben Nagyéri új ivóvízkútból kerül kitermelésre a négy település 
ivóvize, melyet a Pitvaroson található 200 m3-es glóbuszban tárolnak. Pitvaroson 3 utcaszakasz 
teljes gerincvezetéke és lakossági bekötése is cserére került. Végre már nem csak eternit 
csövekben csordogál az ivóvíz. Cél az, hogy a következő 30 évben minden vezetékszakasz cserére 
kerüljön. A jelenleg is fogyasztott ivóvíz teljesíti a kormányrendeletben megfogalmazott kötelező 
határértékeket és a legutóbbi fejlesztéssel a víz élvezeti értéke is nőtt, most már nem érezhető a 
fertőtlenítőszer íze és szaga. A beruházás lezárása érdekében további munkálatok várnak a 
kistérségi ivóvízrendszerben, de úgy gondolom, hogy Pitvaroson ebből a lakosság már nem fog 
hálózati kimaradásokat tapasztalni.  

 
A másik program a hulladékgazdálkodást hivatott megújítani. Pitvaroson és Ambrózfalván az 
illegális hulladéklerakó került megszűntetésre. A rekultiváció során egy új, vízmentes lerakót 
építettek. Az új hulladékgazdálkodási törvény értelmében már lakásonként kell majd megoldani a 
szelektív hulladékgyűjtést és biztosítani kell a kisebb kapacitású hulladékgyújtó edényeket is. 
Ennek határidejéről még nem tudok tájékoztatást adni.  
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2016-ben több vállalkozó is komoly tervekkel kereste meg Önkormányzatunkat. Néhány 
vállalkozó már meg is kezdte a beruházásainak előkészítését. Bízom benne, hogy a stabil 
környezetünk és megbízható hozzáállásunk további tőkeerős beruházót vonz majd környékünkre 
és az autópálya közelségének előnyeit kihasználva munkahelyeket lehet teremteni! Jelenleg egy 
komolyabb napelemes áramtermelő park van kialakítás alatt a Széchenyi utcában. Egy másik 
vállalkozó gyümölcsfák ültetésével kívánja gazdaságát növelni. 

Energetikai beruházásaink eredménye már nem csak a számlákon található hiper alacsony 
számokban mutatkozik meg, hanem találkozhatunk már a médiában is a munkánk gyümölcsével. 5 
év alatt a teljes intézményi elektromos- és gázfogyasztást 90%-al sikerült csökkenteni. Ez az összeg 
a teljes kommunális adóbevételünk kétszerese. 

Sikerült az ingatlanállományunkat is növelni, ami már csak a belvízelvezetésben is nagyon fontos, 
mert olyan területeket sikerült integrálnunk, ami nélkülözhetetlen egy felelősségteljes 
vízelvezetési program megvalósításához. Mind a belterületen, mind szántó földi és erdészeti 
területeink is gyarapodtak. Engedjék meg, hogy itt is megköszönjem a Schummer család 
segítségét, akik Önkormányzatunknak ajánlották a Temető mögött található erdőt. Ezzel a 
lehetőséggel is közelebb kerültünk ahhoz, hogy saját magunk lássuk el a települést tüzelővel.  

Új lendületet sikerült adni a testvér-települési kapcsolatainknak és én személy szerint külön 
örülök, hogy Gúta Városa mellett már Pozsonyvezekény Képviselőtestülete is keresi az 
együttműködést és testvértelepülési kapcsolatot. Fontos, hogy ápoljuk rokoni kapcsolatainkat és 
adjuk tovább a fiatalabbaknak a múltunk tapasztalatait.  

 

Térjünk át egy kicsit a számok világára is! 

A lehető leggyorsabban szeretném tájékoztatni Önöket az alábbi adatokról. 

Önkormányzatunk 2015 nyarán pénzintézetet váltott és így már a helyi Takarékszövetkezetnél 
lehet az ügyeket intézni. Ez segíti munkánkat és munkát biztosít a helyben dolgozóknak is. A 
bankváltás során eltöröltük a csekk formájában történő befizetéseket, hiszen ingyenesen és 
kényelmesen befizethetik a lakosok a Takarékszövetkezetben is a kért összegeket. Ezen 
megoldással közel 800.000 Ft-ot sikerült megspórolnunk, úgy, hogy ezzel nem terheltük Önöket.  

Az élet minden terültén azon vagyunk, hogy a lehető legkevésbé terheljük a Pitvaroson lakókat. 
Ezért is van az, hogy nem szándékozunk adóterheket növelni, vagy új adónemeket bevezetni. Nem 
ebben látjuk a megoldást.  

Adóbevételeink a tervezett szinthez közelítenek, és úgy látjuk, hogy az év végéig minden esetben 
teljesülnek az elvárásaink. Iparűzési adóbevételünk az adókivetés arányának növelése nélkül is 
növekedett. A kommunális adóbevételünk egy kisebb mértékű, de már megszokott elmaradást 
mutat. A kintlévőségeket folyamatosan próbáljuk behajtani. A tervezett gépjárműadó bevételünk 
is időarányosan teljesítetnek tekinthető.  

A közfoglalkoztatásban is olyan eredményekkel rendelkezünk, amit kívülről nem látnak. Az 
Önkormányzati Konyha zöldség szükségletét a lehető legnagyobb mértékben tudtuk biztosítani 
saját termésből. Ezen felül nagyon sok terményt tudtunk szociális ellátásra fordítani. Már évek óta 
működik az a megoldás, hogy pénzbeli támogatást a legutolsó sorban biztosítunk szociális 
kérelemre. Saját termelésű élelmiszer alapanyagokat, vagy tűzifát biztosítunk a rászorulóknak. 
Ezen megoldással is segítjük a gazdálkodásunkat és egyben biztosítjuk, hogy valóban a rászorulók, 
az ellátottak használják fel a segélyt. A megtermelt alapanyagokkal és sertéshússal biztosítottuk a 
rendezvényeinken az ingyenes ételosztást is.  

Terveink: 
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A most megnyíló pályázati források lehetőségeire már évek óta várunk. 
Felkészültünk a lehetőségekre és előkészített pályázati adathalmazokkal rendelkezünk. A 
szükséges koncepciókat és terveket megalkottuk és felkészültünk a nagyon rövid beadási 
határidejű pályázatokra is.  
Terveink között szerepel az egyedi szennyvíztisztító kislétesítmény technológiájára épülő 
szennyvízkezelés megoldása. Ezen megoldással az utcák feltúrása és a közműrendszer teljes 
átalakítás nélkül tudnánk költséghatékony és fenntartható szennyvízkezelési megoldással szolgálni, 
úgy, hogy a lakosságnak sem kell megfizethetetlen bekerülési és üzemeltetési költséggel 
számolnia. Nem utolsó sorban az ilyen berendezésekkel a településünk vízgazdálkodása is 
fenntartható marad, és nem kell tartanunk attól, hogy a sok kilométeres távolságba továbbított és 
ott kezelt szennyvíz miatt talajaink kiszáradnak.  
Folyamatosan figyelemmel vagyunk a hosszú távú terveinkre. Sok évtizedes fejlesztési 
elképzelésekkel alapozzuk meg a közeljövő beruházásait is, hogy az egymásra épülő rendszerek 
egymást erősítve és segítve legyenek a lakosság szolgálatára. Rendelkezünk az ivóvízhálózat teljes 
felújítására vonatkozó gördülő fejlesztési tervvel. Az elektromos ellátórendszerek 
továbbfejlesztésére és betáplálási pontok létesítésére már nem csak tervekkel, hanem konkrét 
megvalósítási lehetőségekkel is rendelkezünk. Részesei kívánunk lenni a helyi gazdálkodásnak, az 
önfenntartás és a helyi gazdálkodók kiszolgálásának ösvényén. Több helyi és most idetelepülő 
vállalkozásnak igyekszünk segítséget és közösségi infrastruktúrát biztosítani a mihamarabbi 
fejlődésük reményében. Minden szakmai véleménnyel és koncepcióval rendelkezünk a 
közműhálózatok, közlekedési útvonalak és kerékpárutak, értékesítési és feldolgozási lehetőségek 
dinamikus fejlesztéséhez.  

 

Jelenleg az alábbi pályázatokra kaptunk támogatási szerződést, vagy ígérvényt: 

- Óvoda felújítás 

- Közétkeztetési konyha bővítése 

- Egészségügyi központ kialakítása 

Benyújtás, vagy elbírálás alatt álló pályázataink: 

- Szennyvízkezelési pályázat 

- Fogászati és Háziorvosi rendelő kialakítása 

- Kerékpárút fejlesztés 

- Ívóvíz- és úthálózat fejlesztés 

 

 

Kérem, segítsék munkánkat véleményeikkel és javaslataikkal! Vegyenek részt a közösség 
fejlesztésében akár fizikai munkával, akár azzal, hogy eljönnek ünnepségeinkre és 
rendezvényeinkre. Építsünk közösséget azzal, hogy megnézzük gyerekeink fellépéseit és alkotásait.  
 
Legyünk büszkék arra, hogy Pitvarosiak vagyunk. Tegyünk azért, hogy jó legyen itt élni!  

 
Pitvaros, 2016. november 22. 

 Radó Tibor 
  polgármester 


